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1.[10 Baduof] Aro pio xdhnn nov neptéyer 50 ogaipec aprdunuéves 10, 11,12, ..., 59 emiéyouye €t ogaipeg
Vv pla uetd v GAAY pe enovddeon. Ilowd etvon n mbavotnto xon oL €€L opalpeg va €yxouv To Bro dngio
Bexddoc;

2.[10 Badyot] Piyvouye pio gpopd éva apepdbhnnrto Ldpt, xou av épvet 1 évdeln i € {1,2,...,6}, o piyvouye
méh @ gopéc. Ilowd ebvon 1 mbavétnta ot evdeileic nou Yo ndpouye 6To HeHTEPO GTABIO TOU MELPIUATOS VAL
elvor OAeC DLopopeTIXEC;

3.[30 Baduol] Eotww X ouveyhc tuyaia LetoAnTs e muxvotnta

_J2z avaxe(0,1),
J@) = {0 avz € R\ (0,1).

() No unohoytototv ot E(X), V(X).

(B) Na vrohoytotody ot P(X =0.7), P(X > 0.5), E(sin X).
(

€

¥) Eotw 6t éyoupe 1800 avedptntes tuyaiec petafintée, xadepia pe Ty nopandve nuxvétnta. Iod
tvar mpooeyyloTnd 1 mavétnta 1o ddpoioud toug va efvar Tovidytotov 1180;

4.[10 Badyoi] Eotw X,Y, Z tuyaiec yetofintéc (opouévec otov o yopo mdavétnrac) pe V(X) =
V(Y) =2, Cov(X,Y) = 1, xou v Z aveZdptnmy and tic X, Y xar va axohoudel tny tumixr xavovixt
xatavopr, N (0,1). No unohoyioel 7 diaonopd V(X =Y — Z).

5.[20 Badyol] Eotw (X,Y) didtdotatn cuveyhc tuyaio uetaBints ue tuxvétnta

f(xvy) = {

(o) Na unohoytotolyv ot teprdmptec Tuxvotniee fx, fy tov X, Y.
(B) Na vrohoytotel  mdavétyia P(X > 2Y).

6.[15 Badyol] Eotw deiypo X1, Xo, ..., X, and nhnduoud nou axohovldel Tnv opuotépop®r xatavous| 61o
[0,7]. To r € (0,00) elvar Gy vwoTn ToEdUETEOS.

2 awvl<y<ae<l,
0 OBrupopeTind.

(o) Lo ano Tic

3X2
=1 ox,
,

elvor AUEPOANTITY EXTWATELAL TOY 75

(8) T nowd otadepd ¢ eivan 7
CX1+X2+"'+Xn

n

QUEPOANTLTY EXTWATELIL TOU 7

7.[25 Badpoi] Eotw deiypo X1, Xo, ..., Xy, and nhnduoud nou axohovidel TNy opoLbpop®r Xatavous| 610
[r,7 4+ 2]. To r € R eivar dyvwotn mapduetpoc, xot 10 n efvon PeYdho.

(o) [otd etvou 1 péom tipr xou mowd 1) draonopd e Xi;

(B) Nu Bpedel npooeyyiotind SIdoTnua ELTIOTOOUVNS Yo TO 7' UE GUVTEAEOTY epmioTooivc 1 —a = 0.95.

Twwég and tov Ilivaxa tng Tunonowmueévns Kavovixng, N(0,1):

®(0.5) = 0.6915, ®(1) =0.8413, ®(1.5) = 0.9332,
®(2) =0.9773,  ®(2.5) = 0.9938, ®(3) = 0.9987,
®(1.65) = 0.95, ®(1.96) = 0.975

‘Aptota etvon o 100. Audpxeia 25 dpeg. KAAH EIIITYXIA!



5
1 1
P(bhec o B0 Ynoplo dexddac) = Z P(bhec Ynolo dexddoc i) =b—— =5— = —
i=1
2. Noei=1,2,...,6 éotw A; := {n npod1N pihn @épver i}, xon
B := {6hec ot evdeiZeic tne deltepne pdong efvar SlapopeTinéc}.

Téte
6 6 51
P(B) = P(BNA4;) = P P(B|A;) -
(B) ; ( ) ; (A | ; 5 6
3. () B(X) = [, 22%dz = 2/3, B(X?) = [} 223 de = 1/2, V(X) = 1/2 — 4/9 = 1/18.
(B) H eivan ouveyhc tuyada yetafAnts (n ouvdptnor xatavoprc e, éotw F, eivar ouveyc), dpa P(X =

) H
0.7) = F(0.7) — F(0.7—) = 0. 'Ernetta,

1
}%XT>05)::KMQxdxzzl—(h%):3/&

1
E(sinX) = / 2zsinzdr = ... = 2(sinl — cos 1).
0

[Mapayovtixs, ohoxAfpworn 6To TeleuTaio.

(v) Eotww Sigoo = X1+ -+ - + Xigo0. And 10 epdtnua (o) xou 10 xevipind optaxd Yedpnua, €xoupe 6T N
Tuyalar peTaBAnTA
S1g00 — 1800(2/3) B S1s00 — 1200

/1800/18 10

axohouvlel npoceyyioTnd Ty tumx xavovixt| xatavopr, N(0,1). Apa

S1goo — 1200
P(S1800 > 1180) = P (180010 .

—2> ~1—®(—2) = d(2) =0.9773

4. Ané tov Yveot6 1010 yio Slaonopd adpoiopatog
VIX-Y-2)=V(X)+V(Y)+V(Z2) —2Cov(X,Y) — 2Cov(X, Z) + 2Cov(Y, Z)
=24+24+1-2-0-0=3.

H ouvdiaxduavor aveldptntwy tuyolwy detaBAntoy eivor 0.

5. () H fx(z) = [z f(z,y) dy wobta pe 0 yio z ¢ (0,1), eved v z € (0,1) éyoupe
fx(x) = /}R2 X Locy<a<1 dy = /090 2dy = 2x.
‘Opow, fy(y) =0viey ¢ (0,1), evd yie y € (0,1) éyoupe
fr(y) = /RQ X 1ocy<a<t do = /12dy =2(1—y).
(B) [E8G éva oyfipa Bordder.| '

1 a2 1 1
P(X >2Y)= // f(z,y)lysoy dady = / / 2dydx = / rdr = .
R? 0 Jo 0 2

6. Kot ota 800 gpothipata yenowonoolue 6Tt 1 wéorn i uog tuyolag LetaBAntfc mou axohovlel tnv
opoldpopen xatavout oto [0,r] etvon /2 (10 péso Tou Bl TALATOC).

() H npddtn dev eivan agepdbhnnry extiurtpla yiatl dev efvan otatiotind cuvdptnon xadoe neptéyet Ty
dyveot nopduetpo T (éxel PéBoua TN cwoth péom T, dnh. 3E(X3E/r) = ... = r, ahkd autd dev Tdver).
H 8ettepn elvon otatiotixh ouvdptnom, xot €xet yéon s 2E(X1) = 2(r/2) = r. "Apa elvou apepdinmn
EXTWATPLAL TOU 7.



(B) Xpnowonowdvtag Ty ypauuxotnta e uéong tune, Beloxouvpe 61t 1 péorn T tne doouévng tuyatog
wetaBAntrg elvon

B(X1) + E(Xo) + - + B(X,)

- =cE(Xy) =cr/2.

Me v emhoyt) ¢ = 2 €youpe OTL |

GXitXo+ -+ Xy

n
elvol oTATIOTIXT GUVETNOY PE PEaT) TN 7. ‘Apa elvor aEPOANTITY EXTIUATEIAL TO 7.

7. (o) Eivor yvewoté bt yia pio tuyaio petointh X ~ U(a, b) pe a < b oy det
a+b (b—a)?

B(X) = ==, V(X) = =

Apa E(X1)=r+1,V(X;)=4/12=1/3
(B) [Auté eivor napakhoy? oto mopdderypo 4.1, oeh. 138 otic onuewdoec Tou x. Xapohaunidn. Ayvoot
wéom T, Yvooty Suonopd.]
‘Eotww S, = X1+ -+ + X,,. And 10 xevipixd oplaxd dewprnuo, n tuyaio uetointy
Sp—n(r+1)
n/3
axohovlel tpooeYYIoTIXd TNV Tumeh) xavovix xatavops) N(0,1). Bploxouue 10 2,/ = 20.025 10 0n0i0
efvar 0 aprdude mou txavorotel P(Z > ) = 0.025 émou Z ~ N(0,1), dnhadr () = 0.975. And e tipée
e @ mou pog divovtar, Peloxoupe 2p.025 = 1.96.
And 10 xevipind oproxd Vewpnua, €youvue

Sp—n(r+1
P <—20.025 < R(/S) < Zo.oz5> ~ ®(20.025) — P(—20.025) = 2®(20.025) —1 =0.95
n
H 6imhf aviodtnta yéoa oty mdavotnta iooduvayet ye
Sh 1 Sh 1
L ———l<r< ™ — -1
o T #0025 NG TS T #0025 J3n

Apa éva BldoTNUA EUTLOTOOHVNG YIol TO T We GUVTEAEDTY epmiotoolvng 1 — a = 0.95 eivar To

Sn 1 S 1
IT=|22 —2005— — 1, =2 + z0.025—— — 1] .
[ n 0.025 \/3771 n 0.025

V3n



